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LES INSPIRATIONS DU MOIS

Compte tenu du contexte difficile, les produits présents sur ce catalogue peuvent être mis en  indisponibilité de la part de nos fournisseurs en raison 
de conditions d’approvisionnements et de productions  compliquées, avec peu de visibilité. Veuillez contacter votre commercial pour vous assurer de la 
disponibilité des produits souhaités.

Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué :
* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

Pour les produits dont le tarif est indiqué
 ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité, par pack, etc...).  
Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 
Photos non-contractuelles.  Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau. * DLC à titre indicatif selon arrivage.

Produits réfrigérés Produits surgelés  Lait origine France
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A MOINS DE 4€*A MOINS DE 4€*

A MOINS DE 3€*A MOINS DE 3€*

* Coût de revient par portion

* Coût de revient par portion

A MOINS DE 4,50€*A MOINS DE 4,50€*
* Coût de revient par portion



Retrouvez les informations complètes des nouveautés tout au long du catalogue.

Page 11

SALADE PENNE PESTO 
Réf. 34571

Page 23

DES PATATE DOUCE
Réf. 88818

Page 24

STRACCIATELLA 
Réf. 101913

3



TARTARE RACE CHAROLAISE 
HACHAGE AU COUTEAU 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 180g / Barquette de 2 pièces
Colis de 8 barquettes
Réf. 146570

TARTARE COUTEAUX 
CHAROLAIS TRADIVAL 
ORIGINE FRANCE
3% de M.G.
Pièce de 180g / Barquette de 2 pièces 
Réf. 25334

TARTARE COUTEAUX VBF
ORIGINE FRANCE
Pièce de 180g / Colis de 16 pièces 
Réf. 108022

MENTHE DOUCE 
Sachet zip de 250g / Colis de 8 sachets - UVC sachet
Réf. 111180

HUILE DE SESAME 
Bouteille de 50cl
Colis de 12 bouteilles
Réf. 184823

SAUCE SOJA KIKKOMAN
Bouteille PET de 1L
Colis de 6 bouteilles
Réf. 240569

TARTARE 
THAÏ

6,40€  
H.T. LA BARQUETTE**

SOIT 3,20€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

6,40€ 
H.T. LA BARQ*

SOIT 3,20€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

3,50€ 
H.T. LA PIÈCE**

7,70€  
H.T. LA BOUTEILLE**

8,95€  
H.T. LA BOUTEILLE**

2,30€  
H.T. LE SACHET**
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CARPACCIO DE BŒUF RACE ANGUS 
Origine UE.
Composé de 7 tranches de bœuf avec marinade. 
Sachet ZIP de 70g / Boîte de 20 sachets
Colis de 5 boîtes - UVC boîte
Réf. 109322

CARPACCIO DE BŒUF 
ORIGINE FRANCE
Composé de 7 tranches de bœuf avec marinade.
Sachet ZIP de 70g / Boîte de 20 sachets
Colis de 5 boîtes - UVC Boîte 
Réf. 111610

CARPACCIO TRADITION VBF
ORIGINE FRANCE
Sachet de 200g 
Colis de 8 barquettes
Réf. 167185

CARPACCIO DE BŒUF XXL 
Origine UE.
Composé de 9 tranches de rond de gîte avec marinade.
Sachet ZIP de 130g / Boîte de 10 sachets
Colis de 6 boîtes - UVC boîte
Réf. 2625

34,00€  
H.T. LA BOÎTE**

SOIT 1,70€ H.T. 
ENV. LE SACHET22,35€  

H.T. LE KILO**
SOIT 1,56€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

22,00 € 
H.T. LE KILO**

SOIT 4.40€ H.T. 
ENV. LA PORTION

29,80€  
H.T. LA BOÎTE**

SOIT 2,98€ H.T. 
ENV. LE SACHET



TARTARE DE NOIX DE SAINT-JACQUES EXPRESS 
Tartare de Saint-Jacques crues, assaisonné.
Sachet de 100g / Colis de 40 sachets
Réf. 100842

TARTARE DE SAUMON EXPRESS 
Préparation de saumon Atlantique salmo salar crue assaisonnée. 
Sachet de 100g / Colis de 40 sachets
Réf. 111943

23,80€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,38€ H.T. 
ENV. LE SACHET**

23,80€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,38€ H.T. 
ENV. LE SACHET**
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PETALES PARMIGIANO 
REGGIANO AOP 
28% de M.G. sur prod.fini. Lait cru.
Sachet de 500g / Colis de 8 sachets
Réf. 171030

SAUCE ANGLAISE WORCESTER
Flacon verre de 150ml 
Colis de 12 flacons
Réf. 230803

CARTH’AGRUME CITRON
Bouteille PET de 1L
Colis de 6 bouteilles
Réf. 237217

KETCHUP
Flacon souple de 486g
Colis de 12 flacons
Réf. 243341

TABASCO ROUGE
Flacon verre de 60ml 
Colis de 12 flacons
Réf. 253850

CAPRES FINES
Boîte 4/4
Colis de 6 boîtes
Réf. 555336

Un pur jus de citron, élaboré à partir de 
citrons sélectionnés de SICILE. Ne contient ni 

additif, ni conservateur.

AVANTAGE PRODUIT

9,60€  
H.T. LE SACHET**

2,75€  
H.T. LE FLACON**

3,30€  
H.T. LE FLACON**

4,90€  
H.T. LE FLACON**

3,80€  
H.T. LA BOÎTE**

3,95€  
H.T. LE LITRE**



TAPENADE D’OLIVE 
KALAMATA 
Barquette de 400g
Colis de 6 barquettes
Réf. 168222

AUBERGINE GRILLEE 
EN LAMELLES 
Barquette de 1kg
Colis de 4 barquettes
Réf. 32987

POIVRON GRILLE 
Barquette de 1kg
Colis de 4 barquettes
Réf. 32988

QUARTIER 
D’ARTICHAUT 
GRILLE 
Barquette de 1kg
Colis de 4 barquettes
Réf. 32989

HOUMOUS
MENTHE 
Barquette de 450g 
Colis de 6 barquettes 
Réf. 141914

TARTARE DE TOMATE 
Composé de tomates 90%, huile 
de colza, huile d’olive vierge 
extra, basilic, épices, oignons, 
sel et sucre. 
Barquette de 1,5kg
Colis de 2 barquettes
Réf. 551877

PETIT BILLY 
Fromage de chèvre. 
15% de M.G. sur prod.fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 200g / Colis de 6 pièces
Réf. 1210

TOMATE CONFITE 
Marinée à l’huile et aux 
herbes aromatiques.
Barquette de 1kg
Colis de 4 barquettes
Réf. 32986

6,20€  
H.T. LA BARQUETTE**

8,80€  
H.T. LA BARQUETTE**

6,90€  
H.T. LE KILO**

10,90€  
H.T. LA BARQUETTE**

4,30€  
H.T. LA BARQUETTE**8,75€  

H.T. LA BARQUETTE**

3,20€  
H.T. LA PIÈCE**

8,95€  
H.T. LA BARQUETTE**
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MOZZARELLA DI BUFALA CAMPANA 
AOP CIRESA 
100% lait de bufflone. 
Sachet de 125g 
Colis de 8 pièces 
Réf. 63190 

MOZZARELLA 
23% de M.G. sur prod.fini. 
Pièce de 1kg
Colis de 5 pièces
Réf. 42218

BURRATA 
Fromage frais à pâte filée au lait de vache 
pasteurisé et à la crème UHT 35%, en saumure.
17% de M.G. sur prod.fini.
Pot de 120g / Colis de 6 pots
Réf. 43067

MOZZARELLA CERISE 
18% de M.G sur prod.fini.
Bille de 8g / Seau de 1kg (125 billes env.)
Colis de 6 seaux
Réf. 46424

MOZZARELLA DI BUFALA AOP 
Lait de bufflone.
24% de M.G. sur prod. fini.
Bille de 10g / Seau de 500g
Colis de 6 seaux
Réf. 59239

1,88€ 
H.T. LA PIECE**

7,50€  
H.T. LE SEAU**

7,30€  
H.T. LE KILO**

9,95€  
H.T. LE KILO**

2,20€  
H.T. LE POT**



PAIN BRUSCHETTA 
Sachet de 400g (4 tranches)
Colis de 8 sachets
Réf. 159879

PHILADELPHIA NATURE  
21,5% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 1,65kg / Colis de 4 barquettes
Réf. 118933

FILET D’ANCHOIS ALLONGES 

Barquette de 800g Karras 
Colis de 4 barquettes 
Réf. 32974

GOUTTES DE POIVRONS 
DOUX
Mini poivrons rouges.
Boîte 4/4
Colis de 6 boîtes
Réf. 234929

PICKLES DE CHOUX-FLEURS 
AU CURRY
Choux-fleurs en fleurette aigres-doux.
Boîte 4/4
Colis de 6 boîtes
Réf. 249881

BRUSCHETTA 
POSEIDON

2,00€  
H.T. LE SACHET**

9,90€  
H.T. LA BOÎTE**

7,90€  
H.T. LA BOÎTE**

9,40€  
H.T. LE KILO**

15,90€  
H.T. LA BARQUETTE**
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SALADE PENNE PESTO 
Composé de penne, tomates, courgettes 
grillées, et d’écorces de citron confites. 
Pièce de 1,5kg / Colis de 1 pièce
Réf. 34571

SPECK QUALITE OR 
Demi-pièce de 2,5kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 165227

PATE CROUTE POULET A LA 
MOUTARDE A L’ANCIENNE 
Composé de blancs de poulet et de moutarde 
à l’ancienne.
Demi-pièce de 2.34kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 32273

TERRINE FORESTIERE 
Composée de maigre et foie de porc, foie de 
poulet et de champignons sylvestres. 
Pièce de 1,6kg / Colis de 2 pièces 
Réf. 65778

GESIERS DE POULET CONFITS 
Confits à la graisse de canard. Rouleau gradué 
en portion de 50g.
Rouleau de 2kg env. / Colis de 3 rouleaux
Réf. 154710

Le speck est issu de cuisses de 
porc sélectionnées selon un procédé 

entièrement artisanal. Les cuisses sont 
préparées à la main puis salées à sec en 
milieu contrôlé et tournées à plusieurs 

reprises pendant 3 semaines pour faciliter 
la pénétration uniforme de la saumure. 
Après l’étape du salage, vient le fumage 

puis la maturation. Cette dernière dure en 
moyenne 22 semaines. Ce jambon cru très 

maigre est plus relevé que les jambons 
crus ordinaires mais surtout délicatement 
fumé. Habituellement, on coupe le Speck 
en lamelles d’une épaisseur d’au moins 

2cm. Il peut aussi se manger avec le melon 
ou se marie très bien avec la raclette.

AVANTAGE PRODUIT

6,90€ 
H.T. LE KILO**

14,90€  
H.T. LE KILO**

7,20€  
H.T. LE KILO**

7,70€  
H.T. LE KILO**

12,15€  
H.T. LE KILO**



BULOT CUIT 
Boccinum undatum. Pêché en Atlantique 
Nord-Est, en Manche et Mers Celtiques. 
40/70 pièces/kilo / Colis de 3kg
Réf. 107971

COUTEAU CRU 
Ensis Directus. Pêché en Atlantique Nord Est.
45/55 pièces/kilo / Barquette de 1kg
Réf. 108659

CREVETTE ENTIERE CUITE 
Penaeus Vannamei. Origine Amérique du Sud, 
Amérique Centrale et Asie. 
40/60 pièces au kilo / Boîte de 2kg
Réf. 111611

MOULE DEMI COQUILLE
Perna Canaliculus. Pêchée en Océan Pacifique. 
IQF. 30/45 pièces/kilo / Sachet de 800g
Réf. 107356

POULPE CUIT COUPE 
Octopus vulgaris. Pêché en Océan 
Pacifique Centre Ouest. Sans OGM, 
Sans additifs.
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
UVC sachet
Réf. 2643

TENTACULES DE POULPES CUITS 
Octopus vulgaris. Pêché en Océan Atlantique 
Centre-Est.
Sachet de 250g
Colis de 18 sachets - UVC sachet
Réf. 55025

AVEC VOS FRUITS DE MER, 

PENSEZ AU RINCE DOIGTS !

RINCE DOIGTS
Boîte de 1000 sachets
Réf. 172580

TAGLIONI A L’ENCRE 
DE SEICHE & 

POULPE

18,80€  
H.T. LE SACHET**

8,90€  
H.T. LE KILO**

5,95€  
H.T. LE KILO**

9,90€  
H.T. LE KILO**

10,70€ 
H.T. LA PIECE **

9,90€  
H.T. LE SACHET**

29,50€  
H.T. LA BOÎTE**



FISH & CHIPS DE CABILLAUD 
Gadus Morhua / Macrocephalus. Pêché en 
Océan Atlantique et Pacifique. Filet de cabillaud 
sans peau sans arête dans une pâte à beignet 
traditionnelle.
Pièce de 170/200g / Colis de 5kg
Réf. 108889

FILET DE TRUITE SAUMONEE 
Oncorhynchus mykiss. Avec peau. 
Pièce de 150/200g / Colis de 2kg 
Réf. 110261

HOMARD ENTIER CUIT SOUS FILET  
Pêche durable. Homarus americanus. Origine 
Canada.
Pièce de 350/400g / Colis de 4.54kg
Réf. 53290

DOS DE FLETAN 
Reinhardtius hippoglossoides. Pêché au Groenland. 
Avec peau, sans arête.
Pièce de 170/210g / Colis de 3kg
Réf. 117256

FILET DE DORADE ROYALE 
Sparus Aurata. Origine Turquie. Avec peau, sans arête.
Pièce de 120/170g / Colis de 2kg
Réf. 120708

FILET DE COLIN LIEU 
Pollachius virens. Pêché en Atlantique Nord-Est. 
Pièce de 200/400g / Plaque Interleaved
Réf. 110914

13,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,58€ H.T. ENV. LA 
PIÈCE DE 185G**

17,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 3,14€ H.T. ENV. 
LA PIÈCE DE 175G**

26,50€  
H.T. LE KILO**

X,XX€  
H.T. LE KILO

14,70€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,13€ H.T. ENV. 
LA PIÈCE DE 145G**

27,70€  
H.T. LE KILO**

SOIT 5,26€ H.T. ENV. 
LA PIÈCE DE 190G**

X,XX€  
H.T. LE KILO
7,95€  
H.T. LE KILO**

ÉLEVÉE

TRUITE

EN NORMANDIE

NÉE TRANSFORMÉE

Depuis 1964



FUMET DE POISSON CHEF®

Boîte de 900g
Colis de 6 boîtes
Réf. 170144

LA RECETTE ICI

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

SAUMON & SAUMON & 
TUILES DE TUILES DE 

SESAMESESAME

DOS DE LOUP DE MER 
Anarhichas lupu/minor. 
Sans peau, sans arête. 
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg
Réf. 104172

SORBET CITRON VERT
Bac de 2,5L 
UVC bac
Réf. 118410 

PAVE DE SAUMON AVEC PEAU 
Salmo Salar. Sans arête. 
Origine Chili ou Norvège.
Pièce de 180/200g / Colis de 3kg
Réf. 743

PALET D’EPINARDS EN 
BRANCHES 
ORIGINE FRANCE
Sachet de 5kg  
Réf. 110810

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

GRAINES DE SESAME 
DECORTIQUEES  
LES GRAINES DU PERE PAJO
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 171661

LA RECETTE ICI

ceviche de 
loup de mer

13,65€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,05€ H.T. ENV. 
LA PIÈCE DE 150G**

18,95€ 
H.T. LE BAC**

SOIT 10,33€ 
H.T. LE LITRE**

2,95€  
H.T. LE KILO**

4,90€  
H.T. LE KILO**

23,80€  
H.T. LA BOÎTE**

17,30€  
H.T. LE KILO**

SOIT 3,29€ H.T. ENV. LA 
PIÈCE DE 190G**

A MOINS DE 4€*A MOINS DE 4€*
* Coût de revient par portion

MISE EN PLACE 
BASILIC
340 g Knorr
Réf. 183153



> COLLECTIONCOLLECTION

Rubie

1/2 FAUX-FILET SEMI-PARE RUBIE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 3/4.5kg / Colis de 2 pièces
Réf. 49400

ENTRECOTE SEMI-PAREE RUBIE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 3.5/5.5kg / Colis de 2 pièces
Réf. 49710

FILET DE BŒUF SEMI-PARE RUBIE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de + de 3kg / Colis de 2 pièces
Réf. 49711

Les meilleurs bovins, les meilleurs quartiers et les meilleurs muscles selon un cahier 
des charges défini par nos experts Elivia et réunis sous une même collection !

Tout d’abord, les carcasses sont triées par nos bouchers spécialistes selon 4 critères.
Leurs poids, l’état d’engraissement, la qualité de l’aloyau, leurs classements.
Nos bouchers spécialistes réalisent un tri visuel des quartiers puis des muscles en fonction 
de la couleur et de la tendreté de la viande. Un nuancier de couleur et du niveau de tendreté 
leur sert de repère pour éliminer les morceaux qui sont en dehors du cahier des charges établi.

L’objectif est d’assurer un niveau de qualité régulier.

CŒUR DE RUMSTEAK PAD 
COLLECTION RUBIE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de + de 2.5kg / Colis de 2 pièces 
Réf. 49399

//////////////////

NOUS CONSULTER*NOUS CONSULTER*NOUS CONSULTER*

NOUS CONSULTER*



HAMPE DE BŒUF PAD 
VBF SICAREV 3 KG 

 Réf. 169693 

COTE DE PORC ECHINE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 180/200g / Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets
Réf. 106895

ARAIGNEE DE PORC 
Origine UE. 
Pièce de 2kg env. / Colis de 3 pièces
Réf. 23405

Abanico porc iberique
Pièce env. 150g / Colis de 6kg
 Réf. 754 

KIT BUFFET FROID 
Composé de : 1 rôti de bœuf cuit (Origine U.E), 1 rôti de 
porc cuit (Origine France), 1 rôti de dinde cuit (Origine U.E).
Pièce de 2.2kg env. / Colis de 3 pièces
Réf. 159058

FONDS BRUN LIE
Préparation déshydratée. Jusqu’à 36 litres de fonds.
Boîte de 900g / Colis de 6 boîtes
Réf. 184661

Une référence pratique pour 
vos assiettes

AVANTAGE PRODUIT

L’araignée de porc est une 
viande rare et un morceau 

méconnu, à l’image du 
filet mignon, il y en a 

seulement deux par porc. 
ce morceau se situant à 
l’arrière du porc, dans le 
jambon exactement, est 
très tendre. L’araignée 

peut se cuisiner à la poêle, 
au grill ou à la plancha.

AVANTAGE PRODUIT

PRIX NOUS CONSULTER 6,20€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,17€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 190G**

19,90€ 
H.T. LE KILO**

7,80€  
H.T. LE KILO**

11,90€  
H.T. LE KILO**

9,80€  
H.T. LA BOÎTE**
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OIGNONS RISSOLES
Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets
Réf. 231042

KETCHUP
Flacon souple de 486g
Colis de 12 flacons
Réf. 243341

Knack strasbourg BN
Origine UE
Pièce de 85g x 20
Réf. 29077

HOT DOG BRIOCHE XL 

Tranché sur le côté.  
Pièce de 115g x 40  
Réf. 55215

SOURIS D’AGNEAU AU THYM 
Origine UE et/ou hors UE.
Pièce de 450g env. / Colis de 12 pièces
Réf. 106922

10,50€  
H.T. LE KILO**

3,30€  
H.T. LE FLACON**

8,80€ 
H.T. LE KILO**

24,40€ 
H.T. LE COLIS

SOIT 0,61€ 
H.T. LA PIÈCE**

19,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 8,77€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

Dépôt prépa RHD



ESCALOPE DE VEAU VF
Origine France - TRADIVAL
180g x 5 pièces 
Réf. 32776 

ESCALOPE DE SOUS NOIX 
DE VEAU 
Origine France
120g x 10 pièces 
Réf. 141031

Tendron de veau de Grain VOF
TRADIVAL - Origine France 
Pièce de 200g / Colis de 10 pièces 
Réf. 33636

LA RECETTE ICI

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

VITELLO VITELLO 
TONNATOTONNATO

NOIX DE VEAU PAD
ORIGINE FRANCE. 

Réf. 141843

FILET D’ANCHOIS 
ALLONGES A L’HUILE 
DE TOURNESOL
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes
Réf. 32974

THON EN MORCEAUX 
POCHE
Poche de 600g

Réf. 220038

21,90€ 
H.T. LE KILO**

15,90€  
H.T. LA BOÎTE**

5,30€  
H.T. LA POCHE**

A MOINS DE 4,50€*A MOINS DE 4,50€*
* Coût de revient par portion

PRIX NOUS CONSULTER

PRIX NOUS CONSULTER
PRIX NOUS CONSULTER



SOT L’Y LAISSE DE POULET 
Origine UE
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
Réf. 103477

CUISSE DE POULET JAUNE FERMIER ARDECHE
LABEL ROUGE
ORIGINE FRANCE
Pièce de 250g x 4
Réf. 49533

CUISSE DE POULET DEJOINTEE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 200/230g / Colis de 5kg
Réf. 106875

SAUTE DE POULET 
ORIGINE FRANCE
Sans peau, sans os. 
Morceau de 40/60g
Colis de 5kg
Réf. 111582

Saute de haut de cuisse de 
poulet VOF
Poche de 2,5Kg
Réf. 24044

BURGER DE FILET DE POULET CUIT PANE CORNFLAKES 
Origine UE
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 798

7,75€  
H.T. LE KILO** 3,95€  

H.T. LE KILO**
SOIT 0,85€ H.T. ENV. 
LA PIÈCE DE 215G**

8,20€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,41€ H.T. ENV. LA 
PIÈCE DE 50G**

8,90€  
H.T. LE KILO**

6,30€  
H.T. LE KILO**

PRIX NOUS CONSULTER



SUPREME DE PINTADE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 160/180g x 4
Réf. 146623

FILET DE DINDE 
ORIGINE FRANCE
Sans os, sans peau. 
Sachet de 2.5kg env. / Colis de 3 sachets
Réf. 47718

CUISSE DE CANARD CONFITE 
Origine UE
Confite à la graisse de canard.
Pièce de 220g env. 
Sachet de 6 pièces / Colis de 6 sachets
Réf. 168159

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

POULET POULET 
FARCI A FARCI A 

L’ITALIENNEL’ITALIENNE

MOZZARELLA   
FIOR DI LATTE  
Fromage à pâte filée au lait 
de vache pasteurisé
22% de M.G. sur prod.fini 
Barquette de 2.5kg
Colis de 2 barquettes 
Réf. 142839

PESTO ALLA GENOVESE  
Sachet de 500g 
Colis de 6 sachets
Réf. 161042

FILET DE POULET
BLANC  2.4 kg
Origine U.E.
Réf. 162670

FONDS BLANC 
DE VOLAILLE 
Boîte de 750g
Colis de 6 boîtes
Réf. 554851

LA RECETTE ICI

10,90€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,40€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

19,40€  
H.T. LA BOÎTE**

6,90€  
H.T. LE KILO**

9,15€  H.T. LE KILO ** 9,60€  H.T. Le sachet ** 6,20€  H.T. Le kilo **

A MOINS DE 3€*A MOINS DE 3€*
* Coût de revient par portion

PRIX NOUS CONSULTER



LE
VEGETAL

Rapeé Original 24% 

Sachet de 500g
Colis de 10 sachets
Réf. 8404

HACHE DE SOJA 
Spécialité végétale à base de soja, oignon et 
tomate, précuite, prête à l’emploi, pour garnir, farcir, 
accompagner les légumes, hachis et bolognaise. 
Barquette eco-conçue de 1,4kg
Colis de 3 barquettes
Réf. 143608

MERGUEZ 100% VEGETALE 
Composé de protéine de pois et de blé, 
d’amidon, d’huile de tournesol et d’une 
chapelure croustillante.
Pièce de 50g / Barquette de 2,5kg
Colis de 1 barquette
Réf. 29124

POIVRON GRILLE 
Barquette de 1kg
Colis de 4 barquettes
Réf. 32988

ORIGAN FEUILLES
Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets
Réf. 42485

HACHE 100% VEGETAL 
Préparation à base de protéines de pois et de blé, 
huile de tournesol, fibre de pois, arômes naturels, jus 
concentré de betterave, sirop de sucre caramélisé, 
extrait de malt d’orge, jus d’acérola.
Pièce de 110g / Colis de 20 pièces
Réf. 4258

• Fabriqué en France
• Protéines de pois et de blé Français

• Riche en protéines
• Source de fer

• Riche en vitamine B12
• Convient aux régimes : végétarien & vegan

AVANTAGE PRODUIT

À la poêle ou à la plancha pendant 5 
minutes. Au four pendant 8 minutes à 

210°c. 

REMISE EN ŒUVRE

Pizza orientale 
vegetarienne

5,80€  
H.T. LE SACHET**

8,80€  
H.T. LA BARQUETTE**

12,60€  
H.T. LE SACHET**

16,30€  
H.T. LE KILO**

10,95€  
H.T. LE KILO**

15,10€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,76€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**



TAGLIATELLE EN NID 
Sachet de 5kg / Colis de 1 sachet
Réf. 116178

TAGLIATELLE NATURE 
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
Réf. 161287

AGNOLOTTI TARTUFO 
Pâte à base de semoule de blé dur garnie de fromage mozzarella, 
œufs, fromage frais mascarpone, ricotta, huile d’olive aromatisée 
de truffe, flocons de pommes de terre, truffe d’été d’Italie (Tuber 
Aestivum 1%), jus de truffe.
Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet 
Réf. 20342

POLENTA FINE
Sachet de 1kg / Colis de 15 sachets
Réf. 184595

LENTILLE CORAIL ROUGE SABAROT
Sachet de 2,5kg
Réf. 249089

CHAMPIGNON MINIATURE 
ORIGINE FRANCE
1er choix.
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 117582

MORILLE EXTRA
Pot PET de 400g / Colis de 6 pots
Réf. 249710

Les tagliatelles sont déjà précuites, 
il suffit donc de les plonger 30 à 40 

secondes dans l’eau bouillante ou 1 à 2 
minutes au four vapeur.

REMISE EN ŒUVRE

Les tagliatelles sont déjà 
précuites, il suffit donc de les 

plonger 30 à 40 secondes 
dans l’eau bouillante ou 1 à 
2 minutes au four vapeur.

REMISE EN ŒUVRE

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

4,80€  
H.T. LE KILO**

1,95€  
H.T. LE KILO**

2,95€  
H.T. LE KILO**

4,20€  
H.T. LE KILO**

73,30€  
H.T. LE POT**

2,95€  
H.T. LE SACHET**

10,95€  
H.T. LE KILO**
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DUO DE COURGETTES JAUNES ET VERTES MINUTE® 
Courgettes vertes et jaunes coupées en rondelles. 
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 110840

POELEE MERIDIONALE 
Haricots verts, salsifis, aubergines, poivrons rouges, oignons.
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 111206

BRUNOISE DE LEGUMES 
Carotte, céleri rave, navet, oignon. 
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 110821 

TATIN DE LEGUMES 
Pâte feuilletée garnie de légumes préfrits (poivrons jaunes, 
oignons, courgettes, poivrons rouges), aubergines grillées, 
tomates semi-déshydratées et demi-tomates cerises séchées.
Pièce de 80g / Colis de 18 pièces
Réf. 104327

POINTE D’ASPERGE VERTE 
Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets - UVC sachet 
Réf. 114354

Dés de patate Douce Bonduelle
Sachet de 2,5kg 
 Réf. 88818

3,50€  
H.T. LE KILO**

3,15€  
H.T. LE KILO**

5,35€  
H.T. LE KILO**

15,95€  
H.T. LE KILO**

1,60€  
H.T. LA PIÈCE**

4,85€  
H.T. LE KILO**

R

R



STRACCIATELLA 
20.2% de M.G. sur produit fini.
Pièce de 400g / Colis de 5 pièces
Réf. 101913

BOURSIN® CUISINE AIL & FINES 
HERBES 
LAIT ORIGINE FRANCE 
20% de M.G.sur prod. fini.
Barquette de 1kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 31051

ŒUF DUR ECALE 
Calibre moins de 53g. 
Alvéole de 4x45 pièces 
Réf. 68552

CREME UHT SPECIALE CUISSON 
LAIT ORIGINE FRANCE 
18% de M.G. 
 Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 44610

MISE EN PLACE BASILIC
Pot de 340g / Colis de 2 pots
Réf. 183153

FLEUR DE SEL DE GUERANDE IGP
Seau de 1kg
Réf. 170778

S’utilise en mélange à chaud ou à froid, 
pour des applications multiples. Convient 
parfaitement pour l’assaisonnement de 
sauces tomates, pâtes, sauces froides 

(vinaigrette, fromage blanc, crème 
fouettée), et potages. Sans conservateur. 

Sans colorant artificiel.

AVANTAGE PRODUIT

Ce fromage frais à pâte filée, spécialité 
traditionnelle des Pouilles dans le sud de l’Italie, 
est idéal sur une pizza, en accompagnement de 
pâtes, ou crue avec des tomates cerises et un 

filet d’huile d’olive. (La stracciatella constitue le 
cœur crémeux de la burrata.)

PAROLE DE CHEF

Fabriquée à partir de lait de Normandie. 
Produit longue conservation. Adaptée 

aux températures élevées, conserve son 
homogénéité à la cuisson.

AVANTAGE PRODUIT

5,70€  
H.T. LA PIÈCE**

3,25€  
H.T. LE LITRE**

15,40€  
H.T. LE POT**

15,60€  
H.T. LE KILO**

0,29€  
H.T. LA PIÈCE**

14,95€  
H.T. LA BARQUETTE**
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VINAIGRE DE VIN ROUGE AU 
JUS DE FRAMBOISE
Bouteille de 1L
Colis de 6 bouteilles
Réf. 170898

CREME BALSAMIQUE 
DE MODENE
Bouteille de 250ml

Réf. 232447 

MOUTARDE A 
L’ANCIENNE
Seau de 5kg
Réf. 185413

MOUTARDE A L’ANCIENNE 
AVEC GRAINS
Seau de 1kg / Colis de 6 seaux
Réf. 185414

SAUCE BEARNAISE
Seau de 3kg
Réf. 45646

LAIT DE COCO REAL THAI
A base de chair de noix de coco 85%.
Brique de 1L /Colis de 12 briques
Réf. 244234

CHAPELURE BRUNE
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 554613

MAIZENA FLEUR DE MAIS
Boîte de 700g / Colis de 12 boîtes
Réf. 554844

A l’inverse de la moutarde de Dijon, la moutarde à l’ancienne n’est pas 
tamisée, mais elle est produite exclusivement à partir de graines de 

moutarde brunes entières : c’est ce qui lui donne sa texture granuleuse 
et son goût légèrement moins piquant.

AVANTAGE PRODUIT

Une des plus hautes teneurs du marché (85% de noix de coco) pour une 
saveur intense. Marque Thaïlandaise : coco extraite fraîche à la main au 

fur et à mesure de la récolte. Bouchon à vis pour plus de praticité.

AVANTAGE PRODUIT

2,80€  
H.T. LE LITRE**

5,40€  
H.T. LA BRIQUE**

2,70€  
H.T. LE KILO**

3,60€  
H.T. LE KILO**

2,60€  
H.T. LE KILO**

5,50€  
H.T. LA BOÎTE**

3,60€  
H.T. LE SEAU**4,70€ 

H.T. LA BOUTEILLE**



PETIT PAIN INCONTOURNABLE 
Pré-cuit sur sole.
Pièce de 55g / Colis de 140 pièces
Réf. 961 

PAIN FINEDOR 
LENOTRE 
Précuit.
Pièce de 45g / Colis de 50 pièces
Réf. 116809

ROMAIN LE GAL 
MEILLEUR OUVRIER DE FRANCE FROMAGERS 

RESPONSABLE FORMATION FROMAGES DE TRADITION CHEZ FRANCE FRAIS

> PAROLEPAROLE

de Chef

Ce petit fromage à pâte molle originaire du Dauphiné, a une histoire 
riche remontant au XVe siècle. Son nom est associé à la région de 

Saint-Marcellin, où il a été traditionnellement fabriqué. Il pouvait être 
historiquement au lait de mélange vache et chèvre mais cela a évolué 

pour n’être plus qu’au lait de vache au XXe siècle. Popularisé, il a acquis 
une renommée mondiale pour sa texture crémeuse et son goût délicat. 
Il devient Indication Géographique Protégée en 2013. La Mère Richard 

reconnue pour son savoir-faire, son Saint-Marcellin se retrouve sur 
les très belles tables de la région Lyonnaise et d’ailleurs. Un classique 

indémodable à déguster à la cuillère quand il est crémeux.

SAINT-MARCELLIN IGP 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
23% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 80g / Colis de 8 pièces
Réf. 111816

0,171€  
H.T. LA PIÈCE**

0,35€  
H.T. LA PIÈCE**

1,95€  
H.T. LA PIÈCE**

27



CAMEMBERT DE NORMANDIE AOP «FLEUR DE PRE» 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
22% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 250g / Colis de 12 pièces
Réf. 32116

TOMME SUISSE ARTISANALE 
FOURREE AU PIMENT 
D’ESPELETTE 
21% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 120g / Colis de 6 pièces
Réf. 52096

PERIAL DES CABASSES
LAIT ORIGINE FRANCE 
Fromage de brebis. 
Pièce de 150g / Colis de 9 pièces 
Réf. 143131

MAROILLES AOP FAUQUET® 
LAIT ORIGINE FRANCE 
26% de M.G. sur prod. fini.
Pièce de 750g / Colis de 4 pièces
Réf. 115394

* «LOCALISATION : Ce Camembert Fleur de Pré est 
produit dans notre atelier de fabrication à Lessay en 

Normandie. 
* PROVENANCE DU LAIT : Le lait collecté est issu des 
vaches bénéficiant d’une longue période de pâturage, 
favorisé par la douceur du climat et la portance des 

sols, entre mer et bocage lui conférant une signature 
organoleptique à part.

* APPELLATION : Ce camembert possède l’appellation 
AOP (Appellation d’Origine Protégée), il est moulé 

manuellement à la louche.
* CARACTERISTIQUES ORGANOLEPTIQUES : Il révèle des 

arômes de sous-bois.»

AVANTAGE PRODUIT

LE TROU DU CRU 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Affiné au Marc de Bourgogne. 
25,2% de M.G. sur prod.fini.
Pièce de 60g / Barquette de 6 pièces / Colis de 2 barquettes
Réf. 67751

3,70€  
H.T. LA PIÈCE**

3,90€ 
H.T. LA PIÈCE**

11,50€  
H.T. LA PIÈCE**

3,75€  
H.T. LA PIÈCE**

2,25€  
H.T. LA PIÈCE**



BEURRE AOP 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Beurre de baratte fabriqué dans la zone d’Isigny AOP, 
conditionné en coupelle aluminium. 
Pièce de 25g / Colis de 48 pièces (1,2kg)

1/2 SEL
80% de M.G.
Réf. 42202

COMTE AOP
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Affinage 18 mois minimum. 
35% de M.G. sur prod. fini. 
Pièce de 200g / Colis de 10 pèces
Réf. 46065

SAINT-NECTAIRE AOP FERMIER «FLEUR DE PRE» 
24% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Pièce de 1,6kg env. / Colis de 6 pièces
Réf. 111039

BLEU 
LAIT ORIGINE FRANCE 
27% de M.G. sur prod. fini.
Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes
Réf. 53658

TOMME DES PYRENEES IGP 
LAIT ORIGINE FRANCE 
29% de M.G. sur prod.fini.
Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes
Réf. 142907

Le Beurre d’Isigny AOP est 100% naturel, il est composé 
d’au moins 82% de matière grasse pour le beurre doux 

et 80% de matière grasse pour le beurre demi sel, et 
également d’eau, de protéines et de sels minéraux. Tout 

comme la crème dont il est issu, il ne contient aucun 
colorant, conservateur, ni arôme artificiel.

AVANTAGE PRODUIT

13,80€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,34€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

0,45€  
H.T. LA PORTION**

4,60€  
H.T. LA PIÈCE**

14,40€  
H.T. LE KILO**

0,50€  
H.T. LA PORTION**
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Fond tartelette sablé PB  
Diamètre 11cm
Pièce de 48 g / Colis de 72 pièces 
Réf. 241638

SORBET RHUBARBE FRAISE 
Mélange de rhubarbe fraise 55%.
Bac de 2.5L
Colis de 4 bacs - UVC bac
Réf. 107389

RHUBARBE ROUGE 
Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets 
UVC sachet
Réf. 111958

TIRAMISU 
Crème au Mascarpone et boudoirs 
imbibés au café. Pièce de 110g
Colis de 10 pièces

Réf. 4329

3,20€  
H.T. LE KILO**18,95€  

H.T. LE BAC**
SOIT 7,58€ ENV.
H.T. LE LITRE**

1,70€  
H.T. LA PIÈCE**

30,70€ 
H.T. LE COLIS**

SOIT 0,43€ 
H.T. LA PIECE**



TARTELETTE FINE AUX POMMES 
Pâte feuilletée superposée manuellement de 
pommes fraîches. Diamètre 14cm.
Pièce de 140g / Colis de 20 pièces
Réf. 103911

TARTELETTE AU CITRON MERINGUEE 
Tartelette composée d’une pâte sablée pur beurre, d’un appareil 
citron et d’une meringue « sillons ». 
Pièce de 130g / Colis de 18 pièces
Réf. 105789

Pour une bonne croustillance du produit, mettre 
10-15min dans un four chaud à 200°C.

REMISE EN ŒUVRE
L’incontournable tarte citron meringuée revisitée 
version tartelette. Un appareil citron très fruité 
associé à une meringue aérienne : un équilibre 

de saveurs gourmand. Produit en France à 
partir d’une farine de blé et sucre français. Sans 
conservateur, sans colorant ni arôme artificiel.

REMISE EN ŒUVRE

1,85€  
H.T. LA PIÈCE**

1,69€  
H.T. LA PIÈCE**
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TARTE FRAMBOISES 
Maison Boncolac
Pièce de 800g (10 parts)/ Colis de 2 pièces
Réf. 118298

BANDE MACARON FRAMBOISE 
Délicieuse harmonie de deux biscuits aux macarons, garnis d’une mousseline 
vanille et de framboises entières.
Dimensions 360x80x40mm
Pièce de 700g (10 parts) / Colis de 6 pièces - UVC pièce
Réf. 110708

TARTE MIRABELLES 
Pièce de 950g (10 parts) 
Réf. 105747

TARTE AUX ABRICOTS 
Pâte sablée garnie d’une crème frangipane gourmande à la poudre d’amande et 
d’oreillons d’abricots.
Diamètre : 27cm.
Pièce de 950g (10 parts) / Colis de 2 pièces - UVC pièce
Réf. 113883

BANDE CROQUANT CHOCOLAT 

Pièce de 700g 
Réf. 118206

OFFRE SPECIALE
Valable du 22 avril au 31 mai 2024

®

POUR L’ACHAT d'un colis 
de chaque préparation 
pour desserts (Panna Cotta, 
Tiramisù, Crème Brûlée), 
RECEVEZ une gourde*

PREPARATION 
TIRAMISU 
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

Réf. 172701 
6,40€ h.t. le litre

Debic. Fait pour les mains de pros.

PREPARATION CREME 
BRULEE VANILLE BOURBON 
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

Réf. 65266 
5,60€ h.t. le litre

PREPARATION 
PANNA COTTA 
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

Réf. 551082 
5,40€ h.t. le litre

DEB2401_05 - COM24008 210x148mm V2.qxp_Mise en page 1  19/02/2024  17:12  Page 1

13,35€ 
H.T. LA PIÈCE**

10,50€  
H.T. LA PIÈCE**

12,95€  
H.T. LA PIÈCE**

13,50€ 
H.T. LA PIÈCE**

12,50€  
H.T. LA PIÈCE**



SEGMENTS D’ORANGE 
70% de fruits.
Seau de 3kg
Réf. 41234

SEGMENTS DE POMELOS 
70% de fruits. 
Seau de 3kg
Réf. 41235

CONFITURE DE LAIT 
Bouteille de 1L
Colis de 3 bouteilles
Réf. 64014

 OFFRE SPECIALE 
Valable du 22 avril au 31 mai 2024 

®

POUR L’ACHAT d'un colis  
de chaque préparation  
pour desserts (Panna Cotta, 
Tiramisù, Crème Brûlée),  
RECEVEZ une gourde* 

PREPARATION 
TIRAMISU 
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

Réf. 172701 
6,40€ h.t. le litre

Debic. Fait pour les mains de pros.

PREPARATION CREME 
BRULEE VANILLE BOURBON 
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

Réf. 65266 
5,60€ h.t. le litre

PREPARATION 
PANNA COTTA 
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

Réf. 551082 
5,40€ h.t. le litre

DEB2401_05 - COM24008 210x148mm V2.qxp_Mise en page 1  19/02/2024  17:12  Page 1

9,90€  
H.T. LA BOUTEILLE**

4,10€  
H.T. LE KILO**

4,10€  
H.T. LE KILO**
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BASE MERINGUE CUITE 
Hauteur 2,5cm. 
Idéal pour réaliser Pavlova, Mont-Blanc, vacherin... 
Pièce de 14g / Colis de 36 pièces
Réf. 103201

CHOU CRUMBLE CUIT 
17.4% de beurre. 
Dimensions : 80x80x55mm.
Pièce de 35g / Colis de 24 pièces
Réf. 103202

COQUE MACARON FRAMBOISE 
Diamètre 7.5cm.
Pièce de 20g / Colis de 72 pièces
Réf. 13336

Ces bases de macaron moelleuses à cœur et 
croquantes à l’extérieur permettent de multiples 
associations pour personnaliser vos recettes : 
avec des fruits, de la chantilly, de la glace, des 

fruits à coques (pistaches, noix...)

REMISE EN ŒUVRE

Produit ayant une excellente tenue à la coupe. 
Chou très craquant ayant une texture généreuse.

A garnir de crème pâtissière, de chantilly etc... 
Peut servir comme base pour profiteroles géantes.

AVANTAGE PRODUIT

REMISE EN ŒUVRE

0,65€  
H.T. LA PIÈCE**

0,68€  
H.T. LA PIÈCE**

0,44€  
H.T. LA PIÈCE**



SAUCE DESSERT SENSATIONS 
CHOCONUT 
Réf. 240224

SAUCE DESSERT CRUNCHY 
CARAMEL
Réf. 249183

BISCUIT CUILLERE AUX ŒUFS FRAIS
Boîte de 48 pièces / Colis de 4 boîtes 
Réf. 121173

MASCARPONE 
42% de M.G. sur prod.fini.
Pot de 500g / Colis de 6 pots 
Réf. 171037

FRAMBOISE 
Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Réf. 111141

TIRAMISU 
FRAMBOISES

CHOCOLAT 
LIEGOIS

CREME SUCREE SOUS 
PRESSION UHT
DEBIC
 Pièce de 700ml
Colis de 6 pièces
Réf. 56253

21,60€  
H.T. LA BOUTEILLE**

21,60€  
H.T. LA BOUTEILLE**

23,20€  
H.T. LE COLIS**

3,95€  
H.T. LE POT**

4,50€  
H.T. LE KILO**

9,60€  
H.T. LA PIÈCE**
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SORBET CITRON VERT ARTISANAL 
Bac de 2,5L 
Réf. 118410

CREME GLACEE CREME BRULEE 
Crème glacée de texture fondante avec des 
éclats de caramel.
Bac de 2.5L / Colis de 4 bacs - UVC bac
Réf. 118258

CREME GLACEE A LA CREME 
FRAICHE AOP ISIGNY  
Crème glacée à la crème fraîche AOP d’Isigny.
Bac de 2.5L / Colis de 4 bacs - UVC bac
Réf. 88584

Coupe 
facon dessert 

patissier au citron

> SUIVEZ NOUS SUR LES RESEAUX SOCIAUXSUR LES RESEAUX SOCIAUX

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Février 2024.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

18,95€ 
H.T. LE BAC**

18,95€  
H.T. LE BAC**

SOIT 7,58€ H.T. 
LE LITRE** 18,95€  

H.T. LE BAC**
SOIT 7,58€ H.T. 
LE LITRE**


